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Φλωρεντία….η πόλη της Αναγέννησης 

4 ημέρες / 3 διανυκτερεύσεις 

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ – ΜΑΡΤΙΟΣ 2025 (αναχωρήσεις κάθε εβδομάδα) 
 

 

 

Σαν ανοιχτό μουσείο για τους επισκέπτες και σαν πασαρέλα μεγάλων Ιταλών μόδιστρων με μοντέλα 
τους κατοίκους της, η Φλωρεντία είναι η πόλη της τέχνης και της αισθητικής. Πατρίδα της Αναγέννησης 

και του Μποτιτσέλι, πόλη του Λεονάρντο ντα Βίντσι και του Γαλιλαίου, «καλλιτεχνικό ορμητήριο» του 
Μιχαήλ Άγγελου και μούσα του Δάντη, η πρωτεύουσα της Τοσκάνης προσέλκυε ήδη από το 19ο αιώνα 

μορφωμένους ταξιδιώτες από τον ευρωπαϊκό Βορρά στο πλαίσιο του Grand Tour τους. Σήμερα τα 
εμβληματικά έργα τέχνης και αρχιτεκτονικής, οι επώνυμες μπουτίκ στα palazzi με φόντο τον Άρνο (η 

Φλωρεντία είναι η πατρίδα top οίκων μόδας, όπως ο Gucci και ο Ferragamo), τα λαμπερά 
κοσμηματοπωλεία στη γραφική γέφυρα Ponte Vecchio αλλά και ο τρόπος ζωής των πάντα στιλάτων 
Φλωρεντίνων, οι οποίοι αποδεικνύουν συνεχώς ότι χαίρονται τη ζωή τους, χαρίζουν στην πόλη μια 
ιδιαίτερη γοητεία. Η ανάμνηση των Μεδίκων, που έλεγχαν επί αιώνες τους θησαυρούς και τις τύχες 

της πόλης κι έπαιξαν –ως κληρονομικοί μονάρχες της και απόλυτοι προστάτες της– καθοριστικό ρόλο 
στην ανάδειξη της Αναγέννησης, συνεχίζει να είναι έντονη στη Φλωρεντία: το οικόσημο της 

οικογένειας με τις έξι μπάλες κοσμεί μέχρι σήμερα πολλά δημόσια κτίρια. Επίσης οι ζωγράφοι και οι 
γλύπτες της πόλης που υποστήριξαν οι Μέδικοι και οι άλλες ισχυρές οικογένειες δώρισαν στην πόλη 
δημιουργίες τους. Έργα των Μιχαήλ Άγγελου, Ντα Βίντσι, Ντονατέλο, Τζιότο, Μασάτσιο, Μποτιτσέλι, 
Ποντόρμο και μιας πλειάδας άλλων σημαντικών καλλιτεχνών φιλοξενούνται στην Galleria degli Uffizi, 

στο Palazzo Pitti και στην Galleria dell’Accademia. 
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 Ημέρα 1 : Αθήνα - Φλωρεντία 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος & αναχώρηση για Φλωρεντία. Άφιξη & μεταφορά στο 
ξενοδοχείο. Το απόγευμα χρόνος διαθέσιμος για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη της Αναγέννησης 
την οποία ο Άρνος ποταμός, τη διασχίζει από τη μια άκρη στην άλλη.    
  
 

Ημέρα 2 : Φλωρεντία(ξενάγησης πόλης) 

Πρόγευμα και συνάντηση με τον Ελληνόφωνο ξεναγό, για να γνωρίσετε περιπατητικά την ιστορική 
πόλη που δίκαια βρίσκεται υπό την προστασία της ΟΥΝΕΣΚΟ. θα δούμε το μεγαλοπρεπές Ντουόμο με 
το περίφημο καμπαναριό του Τζιότο, το Βαπτιστήριο - ρωμαϊκής αρχιτεκτονικής με μπρούντζινες 
πόρτες και μωσαϊκά - την εκκλησία Σάντα Κρότσε, την Πιάτσα Ντε Λα Σινιορία και το Πόντε Βέκιο, που 
είναι μερικά από τα έργα τέχνης της Φλωρεντίας. Απόγευμα ελεύθερο. Επισκεφτείτε τη Πινακοθήκη 
Ουφίτσι με πίνακες των Μποτιτσέλι, , Ραφαήλ, Ντονατέλο, Λεονάρντο ντα Βίντσι ή το Παλάτσο Πίτι ή 
απλά απολαύστε μια βόλτα στην υπαίθρια αγορά Πορτσελίνο, όπου θα βρείτε χαρακτηριστικά ψάθινα 
φλωρεντιανά, χειροποίητα κεντήματα. Το βράδυ επισκεφτείτε ένα από τα εστιατόρια της πόλης για να 
δοκιμάσετε εκλεκτό κρέας και ζυμαρικά μαγειρεμένα με βασικά συστατικά της Τοσκάνικης κουζίνας.  
 

Ημέρα 3: Φλωρεντία ημέρα ελεύθερη (Σιένα, Σαν Τζιμινιάνο - Προαιρετική  εκδρομή) 

Πρόγευμα και ημέρα ελεύθερη. Σας προτείνουμε (κόστος ατομικό) εκδρομή στη Σιένα & το Σαν 
Τζιμινιάνο μια αγροτική περιοχή με γραφικά τοπία. Στη Σιένα σεργιανήστε στα μεσαιωνικά δρομάκια, 
όπου χωρίζουν τη πόλη σε 17 περιφέρειες και καθένα από αυτά συμβολίζεται με ένα ζώο, ενώ στο 
παραμυθένιο κάστρο-χωριό Σαν Τζιμινιάνο θαυμάστε τους δεκάδες πύργους του, όπου από τις 
πολεμίστρες τους ατενίστε τους απέραντους αμπελώνες και ελαιώνες στις πεδιάδες της Τοσκάνης.  
 

 

 Ημέρα 4 : Φλωρεντία - Αθήνα 

Μετά το πρωινό παράδοση δωματίων. Μεταφορά στο αεροδρόμιο & αναχώρηση για την Αθήνα. 
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TIMOKATAΛΟΓΟΣ / ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 
 

ΑΜΒΑSCIATORI HOTEL FLORENCE (4*) 
www.hotelambasciatori.net  

 
Ανά άτομο σε δίκλινο  585€ 
Μονόκλινο 680€ 

 
 

 HOTEL ATLANTIC PALACE (4*) 
www.atlanticpalace.it  

 
Ανά άτομο σε δίκλινο  595€ 
Μονόκλινο 695€ 
Παιδί έως 11 ετών 565€ 

 
 

GRAND HOTEL ADRIATICO (4*) 
www.hoteladriatico.it  

 
Ανά άτομο σε δίκλινο  625€ 
Μονόκλινο 775€ 

 

 

ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΤΙΜΕΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ, ΙΣΧΥΟΥΝ ΜΕ ΕΛΑΧΙΣΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 4 ΑΤΟΜΩΝ ΚΑΙ 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΤΑ ΕΞΗΣ : 

 
1. Αεροπορικά εισιτήρια   
2. Όλους τους φόρους αεροδρομίων 
3. Mία (1) χειραποσκευή έως 8 κιλά & ένα (1) προσωπικό αντικείμενο  
4. Τρεις (3) διανυκτερεύσεις  
5. Πρωινό καθημερινά 
6. Μεταφορά από & προς αεροδρόμιο Φλωρεντίας 
7. Ελληνόφωνη (περιπατητική) ξενάγηση πόλης 
8. Ταξιδιωτική ασφάλιση αστικής ευθύνης 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

1. Δημοτικός φόρος διαμονής  ο οποίος καταβάλλεται απευθείας στο ξενοδοχείο 
2. Είσοδοι σε μουσεία, μνημεία & άλλους επισκέψιμους χώρους 
3. Συμμετοχή σε προαιρετικές εκδρομές ή άλλες δραστηριότητες 

 

 

 

 

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 

• Η κράτηση επιβεβαιώνεται μόνο με προκαταβολή 30% ανά άτομο (κατόπιν σχετικής επικοινωνίας) & 
εξόφληση το αργότερο 21 ημέρες πριν την αναχώρηση 

 

 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 

 
 Όλες οι τιμές έχουν υπολογισθεί σε συγκεκριμένη κατηγορία αεροπορικών  ναύλων ειδικά για τα 

πακέτα μας και ισχύουν με την ανάλογη διαθεσιμότητα. 
 

 Οι τιμές δεν ισχύουν σε περιόδους εκθέσεων, εορτών, επίσημων αργιών και άλλων ειδικών 
γεγονότων. 
 

 Το τρίκλινο δωμάτιο είναι ουσιαστικά δίκλινο με προσθήκη τρίτης κλίνης. Ως εκ τούτου, μειώνεται ο 
ελεύθερος χώρος του δωματίου. 
 

 H ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
 

 Απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα τελευταίας 15ετίας σε καλή κατάσταση. 
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